

Елисейские поля

Описание

Елисейские поля находятся в 8 округе Парижа, на северо-западе города, протянувшись с востока на запад между площадью Согласия, там, где возвышается Луксорский обелиск, и площадью Шарля де Голля (или площадью Звезды), в центре которой установлена Триумфальная арка, на холме Шайо. Елисейские поля — одна из самых популярных достопримечательностей Парижа, куда ежедневно приходят сотни тысяч людей.

Поля лежат по исторической оси города, которая берет своё начало от двора Наполеона в Лувре со статуей Людовика XIV на лошади, и заканчивается Большой аркой Дефанс.

Вид на Елисейские поля с Триумфальной арки.



Квадраты Елисейских полей



1. Северный сектор, с востока на запад:
 - 1.1 Квадрат Послов;
 - 1.2 Елисейский квадрат (перед Елисейским дворцом);
 - 1.3 квадрат Мариньи (там, где начинается улица Цирка).
2. Южный сектор, с востока на запад:
 - 2.1 Квадрат Георама, или Ледуаен
 - 2.2 Большой квадрат Игр, или большой квадрат Праздников (напротив Елисейского квадрата).

- 
- 1) Проспект Елисейские поля не только одно из самых прекрасных мест в мире, но и одно из самых дорогих: арендная плата в пересчёте на один квадратный метр офисного пространства составляла 10.000 € в 2010 году.
 - 2) На Елисейских полях находятся офисы и магазины, принадлежащие известным во всём мире фирмам. Поэтому эта улица является самой дорогой в Европе.
 - 3) Каждый год, в национальный праздник Франции 14 июля, военный парад проходит по Елисейским Полям от Триумфальной Арки до Площади Согласия.
 - 4) Последний этап знаменитой велогонки Тур де Франс заканчивается на Елисейских Полях.
 - 5) Елисейские поля послужили прототипом для создания авеню Бенджамина Франклина в Филадельфии (США) в 1917 году и Пасео-де-ла-Реформа в Мехико в 1860 году

Значение Елисейских полей в XX веке

В XX веке Поля становятся местом «национального ликования», куда стекаются толпы парижан по особо торжественным случаям в истории страны, например:

1. 26 августа 1944 года в день марша освобождения;
2. 14 июля 1989 года, когда страна отмечала 200-летие Великой французской революции;
3. 12 июля 1998 года, когда Франция впервые завоевала титул чемпиона мира по футболу, на Елисейские поля пришли более 3 миллионов человек;
4. раз в два года здесь заканчивается известная всему миру велогонка Тур де Франс.

Спасибо за просмотр!



<http://trevefoto.ru/>